



دفتر مقام معظم رهبری  
www.leader.ir

## Встреча с членами руководства страны, послами исламских государств и представителями общественности - 16 /May/ 2015

В хусейнийе по случаю ниспослания пророческой миссии состоялась встреча Верховного Лидера революции с членами руководства страны, послами исламских стран и представителями общественности. На этой встрече Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув необходимость использования уроков пророчества для бдительного противодействия современному невежеству, которое гораздо опаснее и более оснащенное, чем невежество до исламского периода, отметил, что империализм и во главе его Америка являются главными факторами формирования современного невежества, и далее сказал: «Тридцати пятилетний прошлый опыт Исламской Республики Иран свидетельствует о том, что великая исламская умма, сохраняя два принципа, - «бдительность и проницательность» и «решимость и усердие», может выстоять перед этим невежеством и разгромить его».

Поздравив иранский народ и всех мусульман мира, всех честных людей с великим историческим праздником пророчества, Верховный Лидер революции подчеркнул, что человечество нуждается в уроках пророческой миссии и в повторении этих уроков, и добавил: «Пророческая миссия пророка (ДБАР) была направлена против невежества, она была предназначена не только для арабского мира, скорее, для всех империй мира того времени».

В качестве двух основных элементов невежества Верховный Лидер революции назвал «вождеделение» и «гнев», и подчеркнул: «В то время ислам начал противодействовать сильнейшему невежеству, которое бытовало в жизни людей, и с одной стороны оно характеризовалось разгулом чувственных и плотских желаний, а с другой, - сметающим все на своем пути гневом и невиданной жестокостью».

Остановившись на воспроизведении в нынешнюю эпоху доисламского невежества, Его Светлость Аятолла Хаменеи указал на две основы, - вождеделение и гнев, и далее добавил: «И сегодня мы становимся свидетелями логически необъяснимой похоти, необузданной жестокости и безграничных массовых убийств, с той лишь разницей, что нынешнее невежество, к сожалению, оснащено еще более опасным оружием науки и знаний».

Лидер Исламской революции далее подчеркнул: «Разумеется, ислам тоже стал более сильным, расширились грандиозные исламские силы с использованием различных средств в мире, повысилась надежда на успех, но условием этого является бдительность, решимость и усердие».

Подчеркнув мысль о том, что нынешняя обстановка в исламских странах, отсутствие безопасности, братоубийство и господство в странах региона террористических группировок, которые являются итогом планов империалистических супер держав, во главе которых стоит Америка, Верховный Лидер революции сказал: «Во имя реализации своих зловещих планов и сохранения собственных интересов, они используют широчайшую пропаганду, основанную на лжи, свидетельством которой служат претензии американцев на их борьбу с терроризмом».

Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Американцы озвучивают эти претензии в то время, когда они сами признались в своем участии в создании опаснейшей террористической группировки, подобно ИГИЛ. Американцы официально поддерживают террористические группировки в Сирии и их покровителей, они опекают также марионеточный режим сионистов, который оказывает давление на сектор Газза и западный берег, однако в своих лозунгах они лживо заявляют о своей борьбе с терроризмом, именно это и является проявлением современного невежества».

Обратившись ко всем исламским странам, Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Иранский народ, великая исламская умма и главы исламских стран должны знать, что мы выстоим перед этим невежеством».

Основной стержень порочной политики империализма в регионе в современных условиях Верховный Лидер революции охарактеризовал как наместнические войны, и подчеркнул: «Они преследуют только лишь собственные интересы, стремясь наполнить карманы компаний, производящих оружие, поэтому региональные страны должны быть бдительными, чтобы не попасть на крючок этой политики».



В числе других претензий американцев Верховный Лидер революции назвал их утверждения о безопасности региона Персидского залива, и добавил: «Безопасность региона Персидского залива зависит от государств этого региона, имеющих совместные интересы, а не Америки, именно поэтому безопасность региона Персидского залива должна быть обеспечена странами этого региона».

Подчеркнув, что Америка не преследует своей целью установление безопасности в регионе Персидского залива, и не обладает правом выражения по этому поводу своих полномочий, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Если регион Персидского залива будет безопасным, все страны региона извлекут из этого пользу, а если Персидский залив будет нестабилен, это повлечет за собой дестабилизацию положения всего региона».

В качестве еще одной лживой претензии американцев, якобы, радеющих за сохранение региональной безопасности, Лидер Исламской революции назвал печальные события в Йемене, и затем добавил: «Сегодня Йемен превратился в арену уничтожения невинных женщин и детей, и внешне исполнителями этих убийств, вроде, являются мусульмане, однако главным разработчиком и исполнителем этого является Америка».

Верховный Лидер революции озвучил еще одно лживое утверждение американцев, состоящее в том, что, якобы, Иран поддерживает террористов, и далее заявил: «Иранский народ решительно противодействовал терроризму, который возник внутри страны при финансовой поддержке американцев, и тут Иран обвиняется в поддержке терроризма! В то время как страна, которая публично поддерживает террористов, - это Америка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил, что иранский народ всегда противостоял терроризму и его покровителям, и впредь будет ему противодействовать, и подчеркнул: «Иранский народ будет сотрудничать со всеми, кто оказывает опаснейшим террористам и сионистам сопротивление и проявляет стойкость в Ираке, Сирии, Ливане и оккупированных землях».

Повторно напомнив о террористических действиях Америки, Верховный Лидер революции, обратившись к руководству Америки, заявил:

«Вы являетесь террористами, террористические акции являются делом ваших рук. Мы против терроризма, мы боремся против него, мы защищаем и поддерживаем каждого обездоленного и униженного».

В качестве угнетенных народов Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал народы Йемена, Бахрейна и Палестины, и далее добавил: «В то время, как во время господства ислама язычники Мекки во время запретного месяца останавливали войну, сегодня в Йемене в месяц раджаб, который является запретным месяцем, на головы безвинного народа этой страны падают бомбы и ракеты».

Сделав акцент на том, что защита и поддержка угнетенных народов является прямым указанием ислама, Верховный Лидер революции сказал: «Сколько хватит наших сил, мы будем защищать угнетенных, и бороться с угнетателями».

Лидер Исламской революции призвал региональные страны к проявлению проницательности и бдительности в ответ на империалистическую политику, направленную на порождение образа воображаемого врага и наведение на эти страны страха в отношении друг друга, и заметил: «Они пытаются отодвинуть в сторону главного врага, которым является империализм, его пособники и сионисты, и создать конфронтацию между исламскими странами, именно поэтому нужно бороться с этой политикой, которая и есть современное невежество».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что народы региона пробудились, и добавил: «Возможно, процесс исламского пробуждения можно подавить на короткое время, но пробуждение и бдительность невозможно уничтожить, ибо сегодня иранский народ и многие народы региона проявляют бдительность, проницательность и осведомленность».

Лидер Исламской революции сказал: «Вот уже долгие годы империалистические державы пытаются подавить процесс пробуждения и сопротивления в регионе, и за тридцать пять прошедших лет они не пожалели никаких усилий, чтобы противостоять Исламской Республике Иран, которая служит главным стержнем этого процесса, однако они всегда терпели фиаско, и впредь так и будет».



Еще до выступления Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи президент страны Ходжат-уль-Ислам-валь-Муслемин Хасан Рухани, поздравив всех с днем пророческой миссии, отметил, что миссия великого пророка ислама (ДБАР) означает начало новой эры и воодушевление человечества во имя сообщества верующих, и добавил: «Согласно урокам пророчества, все то, что может способствовать созданию новой истории и общества справедливости, - это истина и откровение, а не оружия, пули и высотные дворцы».

Президент Х.Рухани отметил, что привнесенный пророком (ДБАР) для людей шариат, - это мудрость и справедливость, добродетели и нравственное совершенство, и далее подчеркнул: «Исламский шариат не имеет отношения к грубости, и те, кто стремится приравнять шариат к грубости, ничего в шариате не смыслят».

Подчеркнув распространение раскола и иллюзий исламофобии среди мусульман, и заявив о том, что Иран с самого начала ратует за мир, справедливость, помощь другим и стойкость в ответ на насилие господствующих сил, что он никогда не согласится к экспансии и гнетом, президент далее добавил: «Иран не совершал агрессии против какой бы то ни было страны, и не совершает, но если он сам подвергнется агрессии и нападению, то его ответ, подобно восьмилетней эпохе Священной Обороны заставит агрессора раскаяться в содеянном».

Президент Х.Рухани, подчеркнув, что Иран не требует ничего сверх своих законных прав, обратился к мусульманским странам региона и соседям, и заявил: «Обратитесь за помощью к пророку и Священному Корану, не идите в сторону Кемп-Девида, поскольку только лагерь исламаи пророка (ДБМ) могут стать вашими спасителями»